. AL JUDETULUI BRASOV

Concursul Interdisciplinar ,,Vranceanu-Procopiu”

Etapa judeteana, judetul Brasov

Problema 1

Reducem numitorii si inegalitatea devine a®t? + e + c*a® > a®be + ab®e + abe?
Inegalitatea devine
Pyt gyt = (r=-y)f+(y=2PF+ (2= >0

Are loe egalitatea daci
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Se acordd 1p oficin.

Problema 2

= WA DB MB {EP]

Din teorema bisectoarei avem £8 = 368 B8 = 200 e

Din teorema lui Menelaos in triunghinl ADC, eu transversala B-I-E, ob{inem

(2p)

Deducem

ID _EA BD
IC~ EC BA
In triunghiul BDC. M € (BC). 1 € (CD), A € (DB) si
MC ID AR MC EA BD AR MC MA MB

MB Ic AD_ MB EC BA AD MB MC MA

Din reciproca teovemed lui Menelaos, punctele A, 1 M sunt coliniare........cooooceecee [ 1p)
Se acordd 1p oficin.
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